八面來风

责任编辑: 颜静燕 邮箱. yanyanangela@sina.com

热线电话:22897274

近日,由胡润艺术荟主 办的"灰度空间"旅法艺术 家薛和庆作品展开幕。薛和 庆是长期生活在法国的华 裔艺术家,上世纪九十年代 艺 初,薛和庆获得了留法学习 的机会, 法式生活并没有给 他增添半分浪漫,反而成了 纯粹和内向的艺术学者。薛 和庆毕业于法国米卢斯美 术学院艺术系,并同时在斯 特拉斯堡大学选修"艺术 和 与哲学",而后在法国博纳 美术学院任教,从事艺术教 庆 育23年。

此次展览, 薛和庆带 来了他近期创作的小幅架 上作品,是艺术家近年来 的艺术思考和实践。具像 绘画历来以写生、图片和 影像为信息基础, 薛和庆 以当代艺术语境表达个人 的视觉逻辑,以主观介入、 裁剪、重构的创作方式重 建视觉呈现, 他作品中的 人物关系是因为绘画图式 的偶然性而并置一起。薛 和庆颠覆了笔触与线条的 惯以表达,提高了画面的 色相明度, 让视觉成为抽 像的超越客观自然关系的 图式,被抽象关系后的景

间

以相对制约的高明度色相细 微奥妙地融合成一体。据介绍,他 在调色版上的调色时间, 远远超 过画布上的运笔。"对于色彩冷暖 自色相的强弱,艺术家非常敏感, 油画《椅子与人》中的阴影部分的 处理,那种欲说还休的情绪非常 "有观众在观展后评价道。

精彩。"有观众在观众心,…… "灰度空间"展览作品不多 却可以让观众感受到久居法国的 华裔艺术家在欧洲当代艺术环境 中的思考与艺术实践。另外,艺术 家图式中的主观限定,有形形态 和无形空间的似见与非,都存在 于竭尽克制的图式情绪中。本次 展览将持续到8月30日。



上海市精神卫生中心新医疗大楼呈现 7 米大型山水画

# 了愈助力。

近日,上海市精神卫生中心新 落成的临床诊疗中心大楼门诊大 厅迎来一幅宽达7米的大型山水 画作品《心园叠境》。这幅由民盟 艺术家团队创作的作品,展现了艺 术与医疗的跨界融合,延续了该中 心在艺术疗愈领域的创新实践。

作为国内精神卫生领域的先 行者,上海市精神卫生中心长期重 视艺术疗愈的应用。近年来,该中心致力于跨界合作,与高校、艺术 家合作拓展艺术疗愈,同时探索音 乐治疗、运动治疗等多元形式,逐 渐形成"医疗+艺术+科普"的立 体生态。在这里, 艺术与医疗共 舞: "600 号画廊" 里绽放着患者艺 术家的画作,诗歌墙上流淌着治愈 的文字,"一平米博物馆"收藏着

此次新落成的 医疗大楼特别规划 了艺术展示空间, 《心园叠境》作为核 心艺术作品,以 1935年创建的医院 前身普慈疗养院为 创作灵感,巧妙融合 江南水乡、山峦起 伏、太湖烟波等意 象,诵讨艺术手法展

现时空流转的音境。画面中潋滟的 水光不仅呈现地域特色,更象征着 医者仁心的澄澈境界。

据了解,该作品由朱新龙、叶 雄、桑麟康、申杰、吴寒松等艺术 家在张智栋带领下历时多日完成。

创作过程中,艺术家们用画笔在宽 达 7 米的画幅上"行走",以艺术 之凿,凿开了精神困顿的深井,让 云上的彩虹倾泻而下,最终将艺术 疗愈理念融入作品。

据介绍,艺术疗愈是一种融合

艺术创作、欣赏与心理疗愈的跨学 科实践,以音乐、绘画、舞蹈、戏剧、手工艺等为媒介,通过非语言 表达帮助个体释放情感、探索自我 并促讲身心健康。迄今,已有大量 研究证据支持音乐在促进心理健 康和幸福感方面的作用。从仁心医 师到艺术疗愈,"600号"正在书写 精神医学的浪漫诗篇。未来,这些 温暖的实践将继续在城市蔓延,让 心理健康的种子在更多人的心田

# 闵行"睦邻乐享夏日食光"打造沉浸式社区活动新场景

业路 220 弄上海华府天地社区,-场以"睦邻乐享,夏日食光"为主题 的沉浸式市集圆满落幕。本次活动 由上海市闵行区马桥镇元江街区 党支部、马桥镇元江综合网格临时 党支部、马桥镇委员会社会办和马 桥镇联颂居委会党支部牵头指导, 由上海旗力置业有限公司、上海华 府天地物业管理有限公司联合主 办,通过"活力社区""商户共生 空间赋能"三大创新实践,为新型 城市社区的运营提供可复制范本, 注入鲜活动力。



据悉,上海华府天地作为高品 质住宅项目,近年来诵讨创新社区 运营,持续落地"街区共创实验 一 品牌活动。此次市 集正是其"以空间 激活社群,以内容 赋能社区"理念的 生动实践,为上海 新型社区运营提 供新范本。作为 华府天地, 悦享 市集"系列的首场 活动,"睦邻乐享,

依托上海华府天地优 夏日食光" 质公共空间,打造可持续社区IP。 未来,该系列将围绕各种主题持

续推出丰富多彩的活动, 为社区 生活注入更多活力,构建"商居共 荣生态圈"

发芽。

在启动仪式上,马桥镇元江街 区党支部书记杨希强调:"'睦邻乐 享,夏日食光'不仅是市集,更是社 区关系、邻里情谊的'催化剂'。"上 海旗力置业有限公司副总经理张 帅表示:"我们始终坚信,真正的稀 缺性不仅在于土地禀赋,更在于持 续创诰社区活力的基因。未来.上 海华府天地将以各种特色主题市 集为触点,打造上海高端住区运营 的'人文温度样板'。

## "上海智慧 + 如东场景"共绘智造蓝图

"AI+制造"天工沙龙在沪举行,7家企业参加现场路演

8月15日下午, "AI 赋能•智 造未来"如东 - 大零号湾离岸孵化 器(科技创新中心)项目路演暨上海 交大"AI+制造"天工沙龙在上海举 行。来自人工智能领域的行业专家、 资深投资人及优秀创业者共同围绕 "AI+ 制造"的技术突破、场景落地 与资本赋能展开深度对话。

近年来, 江苏如东抢抓长三角 体化发展机遇,锚定"工业强县、 项目为王"发展主线,新能源、新材 料、新装备三大主导产业聚链成群。 同时,与长三角国家技术创新中心 上海交通大学等顶尖科研机构建立 深度合作,累计成功招引科创项目 超 400 个。目前,如东正积极响应 国家战略部署,奋力打造长三角人 工智能融合创新的新支点。上海拥 有完善的产业生态、领先的算力基



础设施和高端人才集聚效应,在AI 基础研究和核心技术突破方面走在 前列。上海交大与如东将加强对接 交流,探索技术研发、产学研用的新 路径,促成更多"上海智慧 + 如东 场景"的合作案例,共同构建跨区域 的创新生态,不断增强如东人工智 能产业的竞争优势。

上海交通大学发展联络处处

长、教育发展基金会秘书长汪雨申 表示. 上海交大在"AI+制造"领域 积淀深厚,拥有人工智能、机器人、 精密制造等诸多学科优势, 与如东 之间有着非常广泛的合作基础。希 望以此次活动为契机,以AI驱动制 造业高端化、智能化、绿色化、融合 化升级,持续推动科研成果与产业 升级同频共振。

如东经济开发区管委会副主任 曹金泽作智能制造装备产业推介, 上海人工智能研究院总工程师王资 上海交通大学教授、博士生导 师、甄觉科技创始人乐心怡,九合创 投创始合伙人王啸分别作主题演 讲。励行启辉、能优网电力科技、伯 太自动化等 7 家公司分别进行创 业项目路演。

"我们将以此次活动为契机,紧 抓人工智能产业快速发展的战略机 遇,充分发挥如东区位和产业优势, 支持企业在人工智能重点领域加大 技术攻关力度,推动产业引育升级 与应用场景拓展,促进人工智能与 经济社会发展深度融合,为打造更 具竞争力的长三角北翼产业高地注 入强劲动能。"如东县人民政府副县 长刘莉表示。 美宁重

#### · 15消费者权益日践行诚

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店 荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明 经营商户, 2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、 邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询! 同时可提供免费鉴定服务。到 店上门敬请予

台居阁二十几年的收藏有情提示: 前期付费的鉴定拍卖请别上当! 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高



门店1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店2:上海市长宁区平溪路53号(良浩古玩) 门店3:上海市静安区新闸路1382仙居阁多店经营敬请预约 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 計議隔級 一市山 磷磷 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁

### 金华浦江鑫广喜来登酒店携手奇迹森林运动中心 共启"旅居 + 亲子"新体验

近日,金华浦江鑫广喜来登酒店与奇迹 森林运动中心联合举办的"喜聚此刻,森活 共起"主题推介会圆满落幕。本次活动正式 推出"旅居+亲子"融合体验项目,为市民 及游客带来全新生活方式。

作为浦江县高端商旅地标,酒店拥有 198间舒适客房、多间特色餐厅及完善的会 务设施,凭借"宾至如归"的服务品质与便捷 的地理位置,深受宾客青睐。奇迹森林运动 中心室内场地涵盖星际飞船、高空攀岩、角

色扮演等互动项目,配备专业教练团队全程 提供安全防护,让游客在享受高品质住宿的 同时,无缝衔接自然运动体验,满足'放松身 心'与'活力释放'的双重需求。

正如推介会结尾双方共同强调的:"我 们希望通过这次合作,让更多人在忙碌的生 活中找到平衡——既能在舒适的环境中休 憩,也能在旅居中释放活力。这正是'活力旅 居,自然共生'的深层意义。"

陈苏里